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U prvom planu

Otkrijte, prijavite se i podijelite!

Bilo da ste nastavnik, roditelj, dijete ili tinejdžer, u EU-ovu kutku za učenje
nalazi se sve što vam je potrebno za učenje i poučavanje o tome što EU
jest i što radi.

 
Više 

 

Novosti

Putujte kroz vrijeme uz vremeplov EU-a

Pođite na putovanje kroz vrijeme i otkrijte povijesno važne trenutke, izume,
velika sportska i društvena postignuća i još mnogo toga što je oblikovalo
temelje današnjeg EU-a.

 
Više 

 

Igre

Igra o Europskoj uniji

Vratite se u djetinjstvo i zaigrajte ovu igru, u kojoj trebate zemlje Europske
unije staviti na pravo mjesto na interaktivnoj karti. Za najnaprednije postoji i
teža opcija, u kojoj treba prepoznati jezike različitih zemalja. Možete
isprobati i obje opcije!

 

https://ec.europa.eu/newsroom/comm/newsletter-specific-archive-issue.cfm?newsletter_service_id=1595&lang=hr
https://ec.europa.eu/newsroom/dae/redirection.cfm?item_id=676806&newsletter=1595&lang=hr
https://ec.europa.eu/newsroom/dae/redirection.cfm?item_id=676809&newsletter=1595&lang=hr
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Za učitelje

Europska unija i COVID-19

Od izbijanja pandemije Europska unija i države članice poduzele su dosad
neviđene mjere na nacionalnoj razini i na razini Europske unije kako bi se
suočile s tom globalnom krizom.
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Audiovizualni kutak

Prostor za učenje – videozapis

Pogledajte videozapis u kojem se objašnjava što se nudi u prostoru za
učenje.
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Kutak za učenje
- Nastavni materijali - Igre - Vremeplov EU-a
- Umrežavanje s drugim učiteljima - Rad i učenje - Vijesti i natjecanja

Ako želite saznati više o sadržaju, distribuciji ili drugim uredničkim aspektima proizvoda koji se spominju
u ovom biltenu, obratite se Odjelu „Izdavačka služba i ciljane mjere informiranja” Glavne uprave za
komunikaciju Europske komisije:

E-pošta: comm-learningcornernews@ec.europa.eu

Ako vam je ovaj bilten proslijeđen, a htjeli biste ga primati izravno, pretplatite se ovdje.

Ako više ne želite primati ovaj bilten, kliknite na ovu poveznicu ili nam pišite na sljedeću e-adresu: 
comm-learningcornernews@ec.europa.eu

Europska komisija obvezuje se štititi osobne podatke. Svi osobni podaci obrađuju se u skladu s Uredbom
(EU) 2018/1725. Ovdje možete pročitati izjavu o zaštiti osobnih podataka koja se odnosi na ovaj bilten.

Sa svim osobnim informacijama koje obrađuje Glavna uprava za komunikaciju postupa se u skladu s tim.
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